

Чему учат советские и современные мультфильмы?

Мультфильмы позволяют детям увидеть и рассмотреть другого человека: его внутренний мир и переживания, прочувствовать и понять, каково оказывается в той или иной ситуации, какие ощущения испытывает другой человек. Через сопереживание героям мультфильмов дети лучше начинают понимать чувства реальных людей и учитывать их в своём поведении.

Мультфильмы полезны детям, они учат правильному поведению: как заводить дружбу, как быть хорошим товарищем, как помогать другим.

В **советских мультфильмах** отражается нормальная для ребенка картина мира. Отрицательный персонаж легко перевоспитывается. И оказывается, что он такой злобный только потому, что с ним никто не дружил, не любил, никто ему не сочувствовал.



Очень важно, что злой персонаж подается в юмористичной форме, что смягчает его отрицательную сущность. В мультфильмах звучит правильная, красивая речь, которая передает гамму чувств, эмоций героя. Советские мультфильмы способствуют речевому развитию.

В современных мультфильмах много агрессии и раздражения, причем часто они творятся положительными героями. В мультфильмах одинаковые голоса, низкий уровень речевой культуры, бедность речи. Через мультфильмы ребенок усваивает модели поведения, способы действий, алгоритмы достижения цели. К сожалению, в современных мультфильмах часто этот способ – агрессия.

Сейчас особой популярностью пользуются зарубежные мультфильмы, в основном американские. Большая часть продукции американской фабрики не безвредна. Необходимо регулировать частоту просмотра детьми различных западных и отечественных мультфильмов.

Однако, мультфильм не заменит живого общения ребенка со взрослым, в котором он так нуждается.

